

Замовник: ККП «Водоканал»

Код ЄДРПОУ: 03343947

Адреса: Житомирська область, Коростень, 11500, вул. Грушевського, будинок 67

Категорія: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній або декількох окремих сферах господарювання

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

№ з/п	Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)	Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Ідентифікатор закупівлі	Обґрунтування
				технічних та якісних характеристик предмета закупівлі очікуваної вартості закупівлі
1	2	3	4	5
1	Придбання спеціалізованої техніки для комунальних підприємств (гідродинамічна установка високого тиску для прочистки каналізаційних труб з устаткуванням)	3 200 000	UA-P-2023-04-07-005276-b	<p>На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1266 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів»» надається обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення щодо закупівлі аварійного автомобілю.</p> <p>Для забезпечення Коростенського комунального підприємства «Водоканал» каналопромивним устаткуванням. Яке буде використовуватись для промивання каналізаційних мереж від будь якого роду засмічень.</p> <p>Гідродинамічна установка завдяки високому тиску здійснює подачу води, розріджує засмічення, які утворилися у підземних мережах, та за допомогою вакуумного насоса відкачує мул. Технічна специфікація на закупівлю була складена відповідно до потреби підприємства виходячи з наявних комерційних пропозицій.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі формувалась відповідно до рішення Коростенської міської ради, передбачена річним планом закупівель на 2023 рік та формувалась шляхом моніторингу аналогічних процедур закупівель у порівнянні з отриманими комерційними пропозиції від учасників ринку.</p> <p>Методом підрахунку визначено очікувану вартість на основі середньої ціни пропозицій потенційних учасників, яка складає - 3 200 000 грн.</p>

Начальник ККП «Водоканал»

Вик. 9-60-27

Олексій ЧИРКІН